
 
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

AutoWallis első negyedév: Az organikus növekedés mellett a tavaly lezárt hat tranzakció is 

berobbantotta a gépjármű-értékesítést 

 

Budapest, 2021. április 15. – A tavaly lezárt hat tranzakciónak köszönhetően kilőttek az 

AutoWallis értékesítési számai: a társaság az első negyedéves értékesítési adatok alapján 

több mint megháromszorozta a tavalyi első negyedév számait. Az adatok azt mutatják, hogy 

a tőzsde autós vállalata túllépett a koronavírus-járvány kedvezőtlen hatásainak többségén. 

Az év első három hónapjában már a bérleti napok száma is növekedett, több mint 40 

százalékkal haladta meg a bázisidőszakét, és erősödés mutatkozik a szervizórák esetében is. 

 

Jelentős pozitív fordulat látható az AutoWallis idei első negyedéves értékesítési számaiban a 

koronavírus-járvány harmadik hulláma miatt bevezetett korlátozások ellenére. A társaság 

Nagykereskedelmi üzletágában közel a négyszeresére (+382,5%), 4.555 darabra ugrott az eladott 

új gépjárművek száma. A kiugró növekedést a 32,5 százalékos (1.251 darab) organikus bővülés 

mellett az év elején indult, négy országra kiterjedő Opel értékesítés robbantotta be: többek között 

ezen márka nagykereskedelmi értékesítésének hatására a tranzakciók összesen 250 százalékkal 

növelték az értékesítési számot (3.304 darab). Jól teljesített a Budapesti Értéktőzsde Prémium 

kategóriájában jegyzett vállalat Kiskereskedelmi üzletága is, amely különösen figyelemreméltó 

annak ismeretében, hogy a magyar személy- és kistehergépjármű-piacon eközben összességében 

egy százalékkal, 35.927 darabra zsugorodott az eladás*. Az AutoWallisnál az új gépjármű-

értékesítések száma a tavalyi tranzakciók hatása nélkül 42 százalékkal, míg a tavalyi tranzakciók 

hatásására (Iniciál Autóház, Wallis Kerepesi, hazai Jaguar és Land Rover értékesítés és a ljubljanai 

BMW-kereskedés) összességében 238 százalékkal, 1678 darabra növekedett. A használt 

gépjármű-értékesítés is jól teljesített: a tranzakciókkal együtt 132 százalékkal, 434 darabra 

emelkedett az eladott járművek száma (tranzakciók nélkül 8 százalékos csökkenés). A szervizórák 

száma tranzakciók nélkül 40 százalékkal bővült, míg az említett négy tranzakciónak köszönhetően 

összességében a két és félszeresére (+152,7%), 29.447-re nőtt. A koronavírus miatti korlátozások 

még visszafogják a gépjárműkölcsönzési terület növekedési lehetőségeit, de már látható pozitív 

fordultat: a bérleti napok száma már 43 százalékkal növekedett, miközben a mérethatékonyság 

javult, ugyanis a bővülés csökkenő flottaméret (-22%) és a bérleti események számának 

mérséklődése (-48%) mellett történt. Mindez jól mutatja, hogy az AutoWallis jól reagált a COVID-

lezárások miatt megváltozott üzleti környezetre, és költséghatékony átalakítást hajtott végre. 

Az első negyedév értékesítési számait Ormosy Gábor, az AutoWallis Nyrt. vezérigazgatója 

mérföldkőnek nevezte a vállalat életében. Emlékeztetett, hogy a most publikált számok 

összhangban vannak azzal a korábban bejelentett tervvel, amely szerint a társaság 2021-ben 

a tavalyi közel háromszorosára, akár 230 milliárd forint fölé növelheti árbevételét az organikus 

növekedésnek és a 2020-ban lezárt hat tranzakciónak köszönhetően. Hozzátette, hogy a gazdaság 

újranyitásával és a turizmus élénkülésével a Kiskereskedelmi üzletágon belül a szolgáltatási 

tevékenységek további erősödésére számít, és az új gépjárművek megrendelésállománya is 

bizakodásra ad okot a járvány lecsengési ütemének bizonytalansága ellenére is. 

 

* A piaci adatokat a DataHouse szolgáltatta. 



 
 

 

 
 
Az AutoWallis Nyrt. 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Nyrt. 

célja, hogy 2029-re a közép-kelet-európai régió meghatározó mobilitási szolgáltatója legyen. A vállalat célja, hogy 

az autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfóliójának folyamatos, akvizíciós úton történő szélesítésével 

klasszikus, konzervatív üzletpolitikát képviselő vagyonkezelőként működjön. Az AutoWallis csoport a közép-kelet-

európai régió 14 országában (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, 

Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) 

gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-

kölcsönzéssel van jelen. A csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és 

motorkerékpárok, a Citroën, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a Land Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a 

Peugeot, a Renault, a Ssangyong, a Suzuki, a Toyota, a Saab alkatrészek utánpótlása és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis a Budapesti 

Értéktőzsde Legek 2020 Díjátadón elnyerte „Az év alaptőke-emelése” díjat. www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis  

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
 

2021. I. 

negyedév

2020. I. 

negyedév
Változás

Eladott új gépjárművek száma (darab) 4 555              944                +382,5%

Eladott új gépjárművek száma (darab) 1 678              496                +238,3%

Eladott használt gépjárművek száma (darab) 434                 187                +132,1%

Gépjármű értékesítés összesen 6 667                   1 627                 +309,8%

Szerviz órák száma (óra) 29 447            11 655           +152,7%

Flotta méret – gépjárműkölcsönzés kapcsán (darab) 421                 539                -21,9%

Bérleti események száma (darab) 1 862              3 610             -48,4%

Bérleti napok száma (darab) 30 320            21 211           +42,9%

* Fontos információk: 

Közzététel időpontja: 2021. április 15.

Következő tervezett megjelenés(ek):

2021. I-II. negyedév 2021. július 15.

2021. I-III. negyedév 2021. október 15.

2021. I-IV. negyedév 2022. január 17.

Előzetes, nem konszolidált adatok.

Az AutoWallis Sales Report-ban közzétett adatok (továbbiakban: Adatok) az AutoWallis Nyrt. és 

leányvállalatainak becslései alapján kerültek összeállításra. A közzétett Adatok kizárólag tájékoztatási célt 

szolgálnak, azok teljességéért, pontosságáért az AutoWallis Nyrt. nem vállal felelősséget. 

Az AutoWallis Sales Report nem alkalmas az AutoWallis Nyrt. pénzügyi, üzleti eredményeinek becslésére, 

vagy erre vonatkozó következtetések levonására, így nem minősül sem nyereségbecslésnek, sem nyereség-

előrejelzésnek. Az AutoWallis Sales Report-ban közzétett Adatok saját célra, saját felelősségére 

használhatóak fel. 

Az AutoWallis Nyrt. Sales Report minden negyedévet követő hónap 15. napján jelenik meg (ha az hétvégére, 

vagy munkaszüneti napra esik, akkor a rákövetkező munkanapon).

AutoWallis Sales Report *

Nagykereskedelmi üzletág

Kiskereskedelmi üzletág

2021. I. negyedév

http://www.autowallis.hu/
http://www.facebook.com/AutoWallis
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